



## **В Курске по подозрению в покушении на мошенничество задержан сотрудник полиции**



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

В рамках расследования уголовного дела установлены лица, подозреваемые в совершении преступления, среди которых и начальник отделения УУР УМВД России по Курской области.

По версии следствия, в конце августа 2016 года сотрудник полиции, зная о наличии на банковском счете 18-летнего гражданина, который является ребенком-сиротой, значительной суммы накопленных в период несовершеннолетия денежных средств, которые государство



---

ежемесячно выплачивает указанной категории лиц, решил мошенническим путем с использованием своего должностного положения совершить их хищение. Для этого он привлек двух своих знакомых жителей Курска. Согласно разработанному им плану 9 сентября 2016 года его соучастники представились парню сотрудниками полиции и сообщили ему, что якобы в отношении него поступили два заявления – по фактам изнасилования малолетней и хищения денежных средств у несовершеннолетнего. За решение вопроса о непривлечении к уголовной ответственности они потребовали от него передать им денежные средства в сумме не менее 200 тысяч рублей. Обманутый и испуганный парень завил, что сейчас на карте у него есть лишь 24 тысячи рублей, которые злоумышленники незаконно получили от него, отдав половину суммы сотруднику полиции, а своей частью денежных средств распорядились по собственному усмотрению. Остальную часть они потребовали от потерпевшего передать позже. Днем 19 сентября 2016 года соучастники, действуя по указанию сотрудника полиции, при встрече с парнем незаконно получили от него денежные средства в размере 200 тысяч рублей. После получения денежных средств их незаконные действия были пресечены сотрудниками УФСБ России по Курской области, куда обратился потерпевший.

В настоящее время подозреваемый сотрудник полиции задержан, решается вопрос об избрании в отношении меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения. Его соучастникам обвинение уже предъявлено, в отношении одного из них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а другого – подписка о невыезде. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1146693>